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V Praze 23. září 2019

Váš dopis ze dne 15. září 2019

Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle

zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších

předpisů

K Vámi podané žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví

dne 15. září 2019, evidované ve věcí zaslání

zápisu ze společných jednání mezi jednotlivými subjekty, o kterých hovořil pan ministr

zdravotnictví v otázkách Václava Moravce dne 15. 09. 2019 v cca 12:13,Vám sděluji

následující:

Ministerstvo zdravotnictví není přímým účastníkem dohodovacího řízení. Ministerstvo

zdravotnictví je dle zákona č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění, svolavatelem

dohodovacího řízení a na jeho půdě se vždy koná zahajovací a závěrečné jednání. Zápisy

ze zahajovacího a závěrečného jednání dohodovacího řízení jsou zveřejněny na místě

určeném předsedajícím zástupcem dohodovacího řízení pro příslušný rok. Pro rok 2020

bylo předsedajícím určeno Sdružení ambulantních specialistů a veškeré protokoly

a zápisy jsou dostupné na webových stránkách sdružení v záložce DŘ 2020 -

http://www.sasp.cz/dr-2020.

Jednotlivých jednání přípravné fáze, na kterých jednají zástupci jednotlivých segmentů

a zdravotních pojišťoven, se zúčastní zástupci ministerstva pouze jako pozorovatelé, aby

měli k dispozici informace o průběhu jednání. Výstupem jednáni v jednotlivých

segmentech je protokol o dohodě, parciální dohodě, případně o nedohodě v dohodovacím

řízení, které jsou v letošním roce zveřejněny na stránkách Sdružení ambulantních
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specialistů. V těchto protokolech je i stručné shrnutí informací předcházejících uzavření

dohody/nedohody. Podrobnější zápisy mohou mít k dispozici zástupci zdravotních

pojišťoven, ty však budou nejspíše vyhotoveny pro jejich vlastní potřebu.
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